

榜鹅东闪电补选: 今早继续走访

黄建业 周自蕙 王翊颀 吴睿明 郭秀芳

13 January 2013

新明日报 (简体)

今早继续走访

‘独自与居民见面最自在’

许宝琨医生今早继续走访榜鹅东，表示独自一人与居民见面最自在。

榜鹅东补选行动党候选人许宝琨医生今早到鲤河大厦（Rivervale Plaza）吃早餐，并与居民握手并自我介绍。

被问及这次竞选是否有行动党重量级人物站台，许医生说，他走访居民时都是独自一人，这样他也觉得更自在，居民如果支持他，也是因为支持他本人。

他透露，曾旁听兼管榜鹅东区事务的白沙—榜鹅集选区议员张思乐，与鲤河大厦商家的会议。

有商家担心农历新年期间，大厦的工程将影响生意，因此他们听取商家反馈后，决定在农历新年前一两个星期停工，以免影响商家生意，也能让居民能在更舒适的环境为农历新年采购物品。

工人党派谁？依旧扑朔迷离 党内人士 最终将由 李丽连出战

榜鹅东补选工人党候选人是谁依旧扑朔迷离。虽然非选区议员严燕松的呼声最高，但党内人士表示，最终仍将由李丽连出战。

虽然工人党迟迟不宣布榜鹅东的候选人，但工人党党内人士接受本报访问时，以三大理由力指李丽连最后将脱颖而出，代表工人党角逐榜鹅东。

首先，党内人士指出李丽连上届新人之姿，出战榜鹅东就取得41%的票数，成绩不俗，证明榜鹅东的居民已经能够认同她的能力，再上阵的胜选把握更高。

“李丽连目前是工人党议员毕丹星的国会助理，经过一年多的熏陶，已经更熟悉国会的运作，当选后也更能表现。”

其次，工人党向来注重自己“耕耘”过的领域，倾向派同一个候选人在同个选区上阵。

因此严燕松及余振忠分别留守东海岸和如切，再派李丽连上阵是符合工人党的行事风格的。

严燕松 下届再战东海岸？

至于严燕松，在2011年大选后成为非选区议员后，在国会上的曝光度加强后，对下一届大选再挑战东海岸集选区有加分的作用。

党内人士说，工人党上届在东海岸集选区取得不俗的成绩，因此下届大选势必要严燕松再战东海岸，加上2名“神秘奇兵”即陈硕茂好友以另一名“女奇兵”的助阵，就能打造多一支媲美阿裕尼集选区的强队。

“派严燕松打榜鹅东成功的话，工人党只是多一个议员，但如果留他打东海岸，则可能可以让国会多5个工人党的议员。”观察家：李丽连条件很适合

观察家指出，工人党这次补选似乎仍拿不定主意，但李丽连的呼声的确很高，条件也非常适合。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文说，相比后港补选，工人党当时很快就指定方荣发出战，但这次榜鹅东补选，工人党至今迟迟未作出决定。

“他们有两个对立的因素得思考，第一就是是否重点在于增加在国会中的议席，如果是的话，就不会派非选区议员严燕松出战。不过，如果他们有意栽培严燕松，为下一次的大选作准备，就可能有意把他从非选区议员，提升至一个单选区议员的地位。”

陈庆文说，工人党没有趁这个周末介绍候选人，其实错失了良机，但这也意味着他们的候选人，并不需要多加介绍。

“很多人觉得严燕松比李丽连较重量级，但我不这么认为，榜鹅东的居民也不一定认同。李丽连上次大选第一次出战就获得41%票数，如果她有继续在该区活动，居民会对她更加熟悉。”

Source: Shin Min Daily News © Singapore Press Holdings Limited. Permission required for reproduction.

“如果工人党多一名女性议员，对他们的整体形象也有加分。工人党向来精于掌握民众的心声，相信他们会考虑谁最适合榜鹅东区后才公布决定。”要与工人党合作惹恶评 徐顺全：建议被‘误解’ 徐顺全指与工人党合作建议被“误解”，民主党将全速展开竞选活动。

民主党秘书长徐顺全博士前晚举行记者会，向工人党提出合作建议，让两党协商联和派一名民主党候选人竞选榜鹅东区议席，如果胜出，民主党候选人将担任榜鹅东区议员，而榜鹅东市镇理事会则由工人党管理。

这项建议引来坊间恶评，指民主党的提议只对自身有利。对此，徐顺全昨晚表示，有关提议被“一些公众误解”。

“民主党对所有可能性持开放态度，包括若胜出后，由工人党候选人担任榜鹅东区议员，由我们管理市镇会，或任何其他有创意的解决方案。”

“提议中这个反之亦然（*vice versa*）的部分没有凸显出来，我认为提议被人误解了。”

但徐顺全不认为提议是一种失算，或将不利民主党候选人。他说：“我们将把精力集中在我们所能提供的政策，竞选活动的重点将是说明这些解决方案。”

继续敞开大门

徐顺全说民主党将“全速前进”，专注于本身在榜鹅东的竞选活动。

与此同时，他也表明，民主党将继续敞开大门，欢迎工人党或其他反对党与它合作。

至于民主党候选人身份，徐顺全表示将在近期公布，但他数次提到国大医院传染病科副教授淡马亚（Paul Tambyah）。

徐顺全昨晚9时许带领约30名党员和党工，走访盛港东大道第122座组屋居民。

收到14份捐款申请书 选举局不公开身份 选举局昨天收到14份政治捐款申请书，但不公开申请者身份。

根据政治捐款法，有意参加竞选者必须在昨天下午1时前，向政治捐款注册官申请政治捐款证书，并在提名日当天提交证书。

所有表示有意派候选人角逐榜鹅东补选的政党，都已在期限前派代表前往选举局提出申请。

据了解，仍未掀牌的工人党，前天共交了5份申请书。

选举局昨天一改去年后港区补选中公布申请者姓名的做法，不公开14人的身份，表示这是为了让个别申请者自行决定，是否要透露自己是否申请了证书。

肯尼斯 90%会参选

革新党秘书长肯尼斯说，自己90%确定将参加榜鹅东区补选。

肯尼斯一行五人今早到榜鹅东河滨坊与居民见面，分发传单。他透露4天来已走完区内的10座组屋。

他透露自己将代表革新党，不过他们也一直在与其他反对党商谈，其中包括工人党，但肯尼斯不愿透露太多细节。

“一切要等到提名日当天才会揭晓，我只能说，我有90%可能参选。”

贫寒不是见不得光的，说出来只是希望更多人了解我的为人和思想。

▲许宝琨昨天首次在张思乐的陪同下，到惹兰勿刹体育场观看马来西亚超级足球联赛，新加坡12狮对垒雪兰莪的比赛，并同雄狮队教练孙德兰慕迪打招呼。

▼李丽连前年大选出战榜鹅东单选区，获得41.02%的得票率。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文。

肯尼斯一行五人今早到河滨坊与居民见面。

吴承沅 摄影

许宝琨医生今早到鲤河大厦吃早餐，并与居民见面。